Com s'aconsegueix que la nostra comarca siga un territori socialment responsable?
Què puc fer per a aconseguir que el siga?
A qui beneficia la responsabilitat social?
Per on començar?
Estic sol?
El Cercle Empresarial de la Marina Alta i la Fundació Baleària, juntament amb la Seu Universitària de Dénia i la D.G. de Responsabilitat Social, han organitzat un curs que respondrà a aquestes i totes les preguntes referents a la Responsabilitat Social.
“Fer de la Marina Alta un territori socialment responsable”
Curs organitzat pel Cercle Empresarial de la Marina Alta (CEDMA) i la Fundació Baleària, amb el suport de la Seu Universitària de Dénia i subvencionat per la Direcció General de Responsabilitat Social de la Generalitat Valenciana. 

Un Territori Socialment Responsable (TSR) és un territori que tendeix a la sostenibilitat afrontant proactivament els seus reptes econòmics, socials i ambientals, per mitjà de les estratègies col·laboratives, amb solucions que creuen valor per a totes les parts, alineant els actius propis, tangibles i intangibles, cap a una visió sostenible del territori. 
Per a avançar cap a un TSR fa falta que organitzacions molt diverses incorporen la responsabilitat social a la seua gestió: empreses de totes dimensions, administracions públiques, organitzacions socials, universitats…
Volem activar aquest sentit de Responsabilitat davant la societat, davant la Marina Alta, a partir de l'establiment d'un marc de diàleg conjunt entre persones i organitzacions que, des de la voluntat d'enfortir el territori i la cohesió de les persones, ens permeta aportar visions diferents i complementàries, traçar línies de progrés i convertir certs reptes d'avui en oportunitats de matí.
Per a açò, hem organitzat un curs dirigit a organitzacions públiques i privades, empreses i ONG, que consta de tres fases:



Fase 1: Divulgació

Conferència-col·loqui sobre "Fer de la Marina Alta una comarca socialment responsable", a càrrec del Sr. Josep Maria Canyelles, expert en responsabilitat social de les empreses i les organitzacions, promotor de Responsabilitat Global, soci-consultor de Vector 5.
Objectiu: Comprendre com es pot reforçar la responsabilitat social a nivell territorial implicant a tots els agents i poder portar els ODS a nivell local.
Destinataris: acte obert.
Data: dijous 19 d’octubre, a las 19 hores. Casa de la Paraula, Baleària Port. Dénia. 

Fase 2: Desenvolupant la Responsabilitat Social de cada sector
Seminari directiu 
Destinataris: representants d’ajuntaments i organitzacions publiques 
Dirigit per: Josep Maria Canyelles.
Data: 23 d’octubre, a las 9:30 hores. Casa de la Paraula, Baleària Port. Dénia.

Seminari directiu
Dirigit per: Josep Maria Canyelles.
Destinataris: representants de pimes, caps de departamento de R.S.E. o RR.HH.
 Data: 23 d’octubre, a las 16:30 hores. Casa de la Paraula, Baleària Port. Dénia.

Seminari directiu
Dirigit per: Josep Maria Canyelles.
[bookmark: _GoBack]Destinataris: representants/membres d’organitzacions sense ànim de lucre (socials, culturals, juvenils, esportives, acadèmiques, etc.).
Data: 24 d’octubre, a las 16:30 hores. Casa de la Paraula, Baleària Port. Dénia.

Fase 3: Desenvolupant el Territori Socialment Responsable

Taller participatiu de conclusions: "Fer de la Marina Alta una comarca socialment responsable".
Dirigit per: D. Federico Buyolo García. Director General de Cooperació i Solidaritat
i D. Josep Ochoa Monzó, director General de Responsabilitat Social i Foment de l’Autogovern.
Objectiu: Identificar els reptes del territori, traçar el camí per a aconseguir una comarca socialment responsable i construcció d'aliances multi-stakeholder.
Destinataris: representants de les diferents organitzacions públiques i privades que hagen participat en les fases anteriors.
Data: dimecres 25 d’octubre, a les 18 hores. Casa de la Paraula, Baleària Port. Dénia.


